

北大“性虐留学生” 副教授余万里被开除

校方:对违反师德行为坚决严查严办

近日,北大一名毕业生向该校学校纪检监察网实名举报,北大国际关系学院副教授余万里诱骗女留学生王某,并多次发生性关系。

11月20日,北大表示已给予余万里开除

党籍的处分。22日晚,北京大学官方通告,给予余万里撤销教师职务、撤销教师资格处分。

22日晚6点半,北京大学在官微发布通告,经调查有关事实,根据学校教师管理的相关规定,经院系及学校党委研究决定,给予余

万里开除党籍、撤销教师职务、撤销教师资格处分。开除出教师队伍。

北大称,学校历来重视师德师风建设,对违反师德的行为坚决严查严办,绝不纵容姑息。



网上所传两人合照

>>>事件回顾

据媒体报道称,10月24日和25日,一名北大毕业生多次给北京大学纪检监察网站等发送实名举报,称该校国际关系学院副教授余万里诱骗女留学生王某并发生不正当关系。女留学生在接受媒体采访时称与余万里多次发生性关系,11月初发现自己怀孕。

该留学生称,第一次亲密接触是在一次课题会,余万里到宿舍找到自己,到宿舍后开始侵犯。从女留学生提供的微信记录显示,余万里多次以“老婆”称呼该女生,并发“老婆老婆我爱你”等暧昧信息,“一直挣扎在与余万里的不伦关系中”。

据了解,在举报信发出后,北大纪委约谈余万里。10月31日,余万里给该女留学生发信息称,已向领导承认错误。

山西4名煤焦站长半年收黑钱3500万

已被开除党籍移送司法机关

另有35名涉案人员受到党政纪处分

记者23日从大同市纪委获悉,山西煤炭运销集团大同有限公司下属的4个煤焦管理站通过“收黑钱放黑车”,6个月时间内非法收取放车款共计3500余万元。目前,4名煤焦站长已被开除党籍移送司法机关,3名副经理被严肃追究责任,另有35名涉案人员受到党政纪处分。

经查,2013年10月至2014年4月,山西煤炭运销集团大同有限公司(简称大同煤运公司)下属的聚西煤焦管理站、马圈岸煤焦管理站、马头关煤焦管理站、作兴煤焦销售营业站利用稽查处罚无票煤炭的职权,违规放行无票证运煤车辆,非法收取放车款共计

3544.94万元。其中,聚西煤焦管理站非法收取243.8万元,马圈岸煤焦管理站非法收取1245.17万元,马头关煤焦管理站非法收取1506.7万元,作兴煤焦销售营业站非法收取549.27万元,影响十分恶劣。大同市纪委监察局研究决定,给予聚西煤焦管理站站长王洪、马圈岸煤焦管理站站长赵志勇、马头关煤焦管理站站长管亮、作兴煤焦销售营业站负责人徐一志开除党籍处分,将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

大同市纪委监察局通报,大同煤运公司党委委员、分管副经理陈福平、管军、郭义生,未能认真履行工作职责,对煤焦站“收黑钱放

黑车”问题长期失察,大同市纪委、晋能集团党委对3人进行了严肃追究。给予陈福平留党察看一年、撤销副经理职务处分,给予管军撤销党内职务、撤销副经理职务处分,给予郭义生撤销党内职务处分,免去副经理职务。此外,另外35名涉案人员受到党政纪处分。

去年以来,大同市纪委监察局共查处煤运系统腐败案件6起,涉案人员77人,给予党纪处分52人,大同煤运公司原总经理张宽礼、京大高速路煤焦管理站原站长李树军等17人被移送司法机关处理。

公安机关初步调查:

张家界致15人受伤爆炸系意外事故

11月22日下午5时许,湖南省张家界市永定区大桥办事处大桥社区9组居民丁某家中发生爆炸,致使4栋房屋和多栋房屋门窗受损,15名群众受伤。23日,公安机关初步调查显示,爆炸系一起意外事故,基本排除人为故意制造可能。

据公安机关初步调查,11月22日下午5时许,丁某在自家废弃老屋门前焚烧废旧的

5个竹质蒸笼、3个塑料盆,引发距离一米左右的废弃老屋粪坑爆炸。粪坑约2米×1.5米长方形,积留大量粪便,为封闭式,系爆炸中心点。据悉,该废弃老屋系1980年修建砖木结构平房,2006年后长期封闭无人居住。

综合现场勘查和走访调查情况,初步分析认为,爆炸是丁家老屋废弃粪池产生沼气

遇到明火后发生的一起意外事故,基本排除人为故意制造可能。

目前,勘验调查仍在进行中,湖南省公安厅已派专家组到张家界市指导勘验调查工作。15名受伤群众通过及时治疗,已有6名出院,其他无生命危险,受伤和房屋受损群众情绪稳定,损毁房屋重建修复工作正在筹备之中。



儿子痴迷变形金刚 老爸打造1.5吨擎天柱

日前,河北河间市民姚福兴历时3个月,用废弃汽车、摩托车、农用车零件打造出高4.3米、重1.5吨的“擎天柱”,作为送给儿子的18岁生日礼物。此前,这位巧手爸爸还为痴迷变形金刚的儿子制作出高3.5米、重1吨的“大黄蜂”。

11月19日是儿子18岁生日,姚福兴终于兑现了对儿子的承诺。谈到制作变形金刚的初衷,姚福兴说,儿子十分痴迷变形金刚系列电影,家里面也买了不少变形金刚玩具;平时,他和儿子一起看电影,逐渐萌生出做变形金刚的想法。今年8月,姚福兴耗时5个月为儿子制作出“大黄蜂”,看到儿子非常喜欢,他决定继续制作“擎天柱”。

“有了做‘大黄蜂’的经验,再做‘擎天柱’就得心应手了。”姚福兴说,他找到“擎天柱”的图片,揣摩研究其“身体”结构,并按标准身高人体器官的2.45倍标准,计算出“擎天柱”各“器官”大小,再据此确定用什么零件合适。今年44岁的姚福兴曾在中国人民解放军海军飞行学院服役,当过飞行员,1999年转业到河间市广电局工作。由于父辈从事打铁营生,再加上自己的飞行员经历,姚福兴从小就对机械一直有着浓厚兴趣,经常动手鼓捣一些机械玩意。

姚福兴最新打造的“擎天柱”比“大黄蜂”高0.8米,重0.5吨,还增加了动力和传动系统。等“擎天柱”各部位全部做好喷漆后,再雇来吊车组装。吊装后,又对略显空荡的上半身修改3次,增加其“肌肉感”。

儿子姚子哈收到这份独特的生日礼物也特别高兴,他说:“我很佩服老爸,他锲而不舍,用心钻研,我要向老爸学习。”

(本版稿件据新华社)

黑龙江10家国控重点污染源企业“失控”被处罚

记者从黑龙江省环保部门获悉,该省宾州水泥有限公司等10家国控重点污染源企业因未安装污染源监控设施被给予罚款行政处罚。

来自环境保护部的统计显示,黑龙江省今年1-9月份的自动监控系统传输有效率仅为68.71%,未达到国家规定的75%的要求,存在滞后问题。其中,黑龙江省宾州水

泥有限公司、黑龙江省鑫玛热电集团宾县有限公司等10家国控重点污染源企业存在“未按规定安装污染源自动监控设施”的问题。

此外,哈尔滨市王兆热电厂、哈尔滨亚麻纺织有限公司等16家企业也因相关违规问题被挂牌督办,环保部门将相关情况移交中国人民银行建议对这些企业予以信贷限

制。

黑龙江省环保部门负责人表示,目前部分企业仍存在自动监控设施未验收及污染物浓度超常限值的问题,在哈尔滨污染源中所占比重较大。环保部门已要求相关企业在本月底前完成尚未相关自动监控设施的建设、联网及验收等工作。

西藏墨脱否认白鹤豹猫遭猎杀

墨脱县林业部门称猎杀动物照片拍摄于广西

记者23日从西藏墨脱县政府获悉,近日网传“西藏墨脱野生动物遭猎杀”属不实信息。

日前,有微博爆料称:“近日听闻西藏墨脱县向导说有打猎人在该县雅鲁藏布大峡谷核心区布下大量钢丝套,猎杀国家一级保护野生动物白鹤和西藏自治区二级保护野生动物豹猫。”

这条微博还配有4张图片,其中一张图片显示:猎人一手掐住白鹤的脖子,另一只手拉着白鹤的翅膀,满脸笑意,像是在炫耀自己的成果。其余3张为猎杀的豹猫,图中的豹猫已经死亡,用绳子捆绑在摩托车后。

微博一经发出,又经微信转发,迅速引起社会各界广泛关注,网民纷纷谴责并声讨

不法分子的恶行。

经墨脱县林业部门调查,微博中所发生的猎杀行为确有其事,但并非发生在墨脱县境内。

墨脱县县长扎西23日下午通过电话告诉记者,经调查,微博发布者称自己只是在墨脱看到了捕猎野生动物的套子,照片中被猎杀的白鹤和豹猫是其他人发给他的,并不是在墨脱拍摄的。

记者联系到了微博发布者“光阴几何”,他坦承今年上半年曾在墨脱原始森林中看到用来捕猎野生动物的套子,套子上还留有血迹。而微博中的白鹤被猎杀照片是他的一位朋友发给他的,照片里的内容也并非发生在墨脱。豹猫的照片也不是在墨脱拍摄的,是其他野生动物保护者发给他的,经确

认是在广西拍摄。

墨脱县森林公安局局长旦增告诉记者,针对微博中所提到的有人在墨脱境内下套子捕猎野生动物一事,公安局已派出林业公安、乡村干部和护林员进行巡查收缴。

他同时表示,墨脱县将进一步加大对野生动物的保护力度,严打非法捕猎行为,确保境内保护动物不受侵扰和残害。

墨脱县位于西藏林芝地区,素有“雪域秘境”之称,属亚热带湿润气候,境内四季如春,雨水充沛,森林覆盖面积在80%以上,主要有孟加拉虎、黑熊、云豹、熊猴、长尾叶猴、小熊猫、羚牛、赤斑羚等珍稀野生动物,被誉为“动植物王国”。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣椒油

金标特级酱油